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Σειρά επαφών του Μητροπολίτη Καστορίας στην 
Αθήνα – Συνάντηση με Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος
πραγματοποίησε σειρά επισκέψεων στην Αθήνα το διήμερο 18 
και 19 Φεβρουαρίου 2025, λίγο μετά την επιτυχή ολοκλήρωση 
των Γ΄ Καραβαγγελίων.

Αρχικά ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, στον οποίο εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του, 
τόσο του ιδίου προσωπικά όσο και εκ μέρους του ευσεβούς λαού της Καστοριάς, 
για την συνεργασία Εκκλησίας και Πολιτείας, η οποία έχει ως καρπό την 
υλοποίηση νέων δομών Ψυχικής Υγείας, με την πρώτη δομή να δημιουργείται στην 
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Καστοριά!

Παράλληλα, τον ενημέρωσε για τις εκδηλώσεις των Γ΄ Καραβαγγελίων, οι οποίες 
«σημαδεύτηκαν» από την επίσημη ανακοίνωση της ίδρυσης του Κέντρου Ψυχικής 
Υγείας.

Ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε επίσης με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τανάγρας κ. 
Απόστολο, στον οποίο εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την συνεργασία του στο 
νέο έργο, την παρουσία και τη συμμετοχή του στις εκδηλώσεις στην Καστοριά.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε τον Υφυπουργό Ψυχικής Υγείας κ. 
Δημήτριο Βαρτζόπουλο στο Υπουργείο Υγείας, προκειμένου να τον ευχαριστήσει 
προσωπικά για τη συμμετοχή του στα Γ΄ Καραβαγγέλια και την ανακοίνωση της 
ίδρυσης του πρώτου Κέντρου Ψυχικής Υγείας στην Καστοριά. Παράλληλα, 
διαβεβαίωσε τον κ. Υφυπουργό ότι η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας θα αξιοποιήσει 
πλήρως κάθε προσφερόμενη στήριξη για το Ποιμαντικό της έργο και το καλό της 
ακριτικής Καστοριάς.

Ο Σεβασμιώτατος ενεχείρισε τόσο στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο όσο και στον 
Υφυπουργό ευχαριστήρια επιστολή, και τους προσέφερε τοπικά προιόντα, βιβλία 
και αναμνηστικά.

Επίσης, τους παρέδωσε από δύο ειδικούς φακέλους που περιείχαν όλα τα Δελτία 
Τύπου της Ιεράς Μητροπόλεως, δημοσιεύματα του τοπικού Τύπου για τις 
εκδηλώσεις και την ανακοίνωση της ίδρυσης του Κέντρου Ψυχικής Υγείας, μαζί με 
σχετικό φωτογραφικό υλικό που παρουσίαζε την αθρόα συμμετοχή του κόσμου 
στις εκδηλώσεις.

Τους φακέλους αυτούς επιμελήθηκε το Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καστορίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος κατά την παραμονή του 
στην Αθήνα, είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τον Γενικό Γραμματέα 
Θρησκευμάτων, κ. Γεώργιο Καλαντζή, στο Υπουργείο Παιδείας, για θέματα της 
Ιεράς Μητροπόλεως καθώς και με τον Καθηγητή Ιστορικό, κ. Ευάγγελο Χρυσό, ο 
οποίος συμμετείχε ως ομιλητής (διαδικτυακά) στα Γ΄ Καραβαγγέλια και με τον 
οποίο ο Σεβασμιώτατος είχε μακρά ενδιαφέρουσα συζήτηση για ιστορικά θέματα 
που αφορούν την Καστοριά.

Κατά την επιστροφή του στη Καστοριά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος επισκέφθηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου 
και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο, στη Ναύπακτο, τον οποίο επίσης ευχαρίστησε για 



την θεολογική γνώση και παιδεία η οποία εμπνέει παρόμοιες εκδηλώσεις στην Ιερά 
Μητρόπολή μας.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλίνικο στην Αθήνα και στις 
επισκέψεις του συνόδευσαν, ο ιεροδιάκονος π. Νικόδημος Προβατίδης και ο 
υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας κ. Σπύρος Ασημακόπουλος.
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